

R5342

SIGNIFICANCE OF EATING OUR LORD'S FLESH AND DRINKING HIS BLOOD  
**கர்த்தருடைய மாம்சத்தை புசிப்பதிலும் அவருடைய இரத்தத்தை  
பானம் பண்ணுவதிலும் உள்ள முக்கியத்துவம்**

“மனுஷ குமாரனுடைய மாம்சத்தை புசியாமலும், அவருடைய இரத்தத்தை பானம் பண்ணாமலும்  
இருந்தால் உங்களுக்குள்ளே ஜீவனில்லை.” - யோவான் 6:53

இந்த அதிகாரத்தில் கர்த்தர் தம்மை பரலோகத்திலிருந்து வந்த மெய்யான அப்பம் என்று கூறினதினிமித்தம் அவரை விசுவாசியாமல் முறுமுறுத்த யூதர்களை நோக்கி பேசுகிறார். மாம்சத்தை புசித்து இரத்தத்தை பானம் பண்ணுங்கள் என்ற அவரது கூற்று ஆழ்ந்த ஆவிக்குரிய பொருளுடையதாகவும், உத்தம இஸ்ரவேலர்களைத் தவிர வேறு யாரும் ஏற்றுக்கொள்ள முடியாததாகவும் இருந்தது. இது இன்றைக்கும் கூட கையாளப்படும் போது, அவரது மாம்சத்தை புசிக்க, அதாவது அவரது பலியின் புண்ணியத்தை உபயோகித்துக்கொள்ள உண்மையாகவே சந்தர்ப்பத்தை பெறும். ஆனால் அவர்கள் அவரது பாத்திரத்தில் பாங்குபெற, அவரது இரத்தத்தை பானம் பண்ண சந்தர்ப்பம் கிடைக்காது. பாத்திரமானது அவரது பலியின் ஜீவியத்தை குறிக்கிறது, பாத்திரத்தினால் அடையாளப்படுத்தப்படுகிற கிறிஸ்துவின் பாடுகளில் உலகமானது பாங்கு பெறாது.

நமது கர்த்தருடைய வார்த்தை சுட்டிக்காட்டுவது என்னவென்றால், சவிசேஷ யுகத்தின் என்னுடைய போதனைகளை நீ ஏற்றுக்கொண்டால் நீ ஜீவனை பெற்றுக்கொள்ளுவாய். இதுவரை யாரும் பெற்றிராத அல்லது பெறக்கூடியதைக் காட்டிலும் அதிகமாக பெறுவாய் என்பதாகும். ஜீவனை, “உனக்குள் ஜீவனை” நீ சந்தர்ப்பத்துக்கொள்ளலாம்.

**இரண்டு இரட்சிப்புகள் சீர்தரிக்கப்பட்டுள்ளன**

கர்த்தருடைய மாம்சத்தை அடையாளப்படுத்தும் அப்பத்திற்கும் அவரது இரத்தத்தை அடையாளப்படுத்துகிற திராட்சைசத்திற்கும் இடையே வித்தியாசம் வேத வாக்கியத்தில் உறுதிப்படுத்தப்பட்டுள்ளது என்று நாம் நம்புகிறோம். சபையானது கர்த்தரின் மகிமையடைந்த சரீரத்தின் அங்கங்களாக ஏற்றுக்கொள்ளப்படுவதற்கு இந்த இரண்டிலும் அவர்கள் பாங்கு பெற வேண்டும். அப்பமானது அப்போஸ்தலர் விவரிப்பது போல, நமது கர்த்தரை மாத்திரம் அடையாளப்படுத்துகிறதாய் இராமல், நமக்கு தேவைப்படுகிற ஜீவ அப்பமாகவும் இருக்கிறார். ஆனால் அது நமது கர்த்தர் பிட்கப்பட்டது போல, நாமும் அவரது அங்கங்களாக பிட்கப்பட வேண்டும் என்பதையும் குறிக்கிறது. மேலும் திராட்சை ரசமானது நமது கர்த்தரின் இரத்தத்தை மாத்திரமல்ல, அவரது பலியின் பாடுகளில் பாங்கு பெறுகிற சபையின் இரத்தத்தையும் குறிக்கிறது. (1 கொரிந்தியர் 10:16,17)

நமது கர்த்தரின் பாத்திரத்தில் பாங்குபெறும் சலுகை உலகத்திற்குரியதல்ல. அவர்கள் கிறிஸ்துவின் பாடுகளில் பாங்கு பெற மாட்டார்கள். ஏனெனில் அவரது பாடுகளிலும் மகிமையிலும் பாங்குபெறும் சகல சலுகைகளும் சபை மகிமையடைவதோடு முடிவடைந்துவிடும். “நீங்கள் எல்லாரும் இதிலே பானம் பண்ணுங்கள்.” முழுவதையும் பானம் பண்ணுங்கள் என்று கர்த்தர் கூறினார். உலகமானது பானம் பண்ண எதுவுமிராது. மேலும் சபை வகுப்பாரகிய நாம் “கிறிஸ்துவின் உபத்திரவங்களில் குறைவானதை (விடப்படாத) நிறைவேற்றுகிறோம்.” (கொலோசேயர் 1:24)

“மனுஷகுமாரனுடைய மாம்சமானது” மனித சலுகைகளை திரும்பக் கொடுப்பதை குறிக்கிறது. அதாவது அதை அடைவதற்கான வழிவகைகளைக் குறிக்கிறது. மனிதன் இழந்த போன, ஆதாமில் இழந்துபோன மானிட ஜீவனை, பூமிக்குரிய ஜீவனை திரும்பப் பெறுவதைக் குறிக்கிறது. அது கிறிஸ்து மூலம் வருகிற தேவனுடைய ஈவாக இருக்கிறது. ஆனால் இந்த அப்பத்தை வழங்குவது போதுமானதாக இருக்காது. உலகம் அப்பத்தை புசிப்பதும் கர்த்தரின் ராஜ்யத்தின் மூலம் அவர் அவர்களுக்கு அளிக்கும் உதவியை பெறுவதும் அவசியமானது. இயேசு கூறினதாவது: “நானே வானத்திலிருந்து இறங்கின அப்பம்; இந்த அப்பத்தை புசிக்கிறவன் என்றென்றைக்கும் பிழைப்பான்.” (யோவான் 6:5)

ஒரு கருத்தில் இந்த உலகமானது மரிக்கவில்லை என்று பேசப்படலாம். அவர்கள் தங்களது ஜீவிக்கும் உரிமையை இழந்திருக்கிறார்கள். ஆனால் அந்த ஜீவனை திரும்பக்கொடுக்கும்படியான ஏற்பாடுகளை தேவன் இயேசு மூலம் செய்திருக்கிறார். அது ஆதாமில் இழக்கப்பட்டது. ஆனால் இரண்டாம் ஆதாமாகிய கிறிஸ்து மூலம் அது திரும்ப கொடுக்கப்படும். இந்த ஆறாயிரம் ஆண்டுகளாக உலகமானது பட்டினியாயும் விழுந்து போன நிலைமையிலும் இருந்து வந்துள்ளது. ஆனால் தேவன் இந்த அப்பத்தை அளித்திருக்கிறார். அது ஆயிர வருட யுகத்தில் அவர்களுக்கானதாக இருக்கும்.

உலகமானது இரத்தத்தில் பாங்கு பெற்று இப்படியாக கிறிஸ்துவின் பாடுகளில் பாங்கு பெறும் என்று வேத வாக்கியங்களில் எங்குமே அடையாளமாக காண்பிக்கப்படவில்லை. சிலர் மட்டுமே இரத்தத்தில் பாங்குபெறுவார்கள் என்று குறிப்பிடப்படுகிறது.

இது லேவியராகமம் 16ஆம் அதிகாரத்தில் காண்பிக்கப்படுகிறது. இரண்டாம் தரம் கிருபாசனத்தில் தெளிக்கப்படுகிற இரத்தமானது ஜனங்கள் அனைவருக்காகவும் இருந்து, இப்படியாக நீதியை திருப்திப்படுத்துகிறதாக இருக்கிறது. இது சகல மனுக்குலத்தையும் மரண தண்டனையிலிருந்து விடுவித்து அப்பத்தை புசித்து, மரியாமலிருக்கும் சந்தர்ப்பத்தை சகலருக்கும் கொடுப்பதை குறிப்பிடுகிறது.

இன்னொரு சித்திரத்தில், பயன்படுத்தப்பட்ட இரத்தமானது தெய்வீக ஏற்பாட்டை மனிதன் ஏற்றுக்கொள்ளுவதை குறிக்கிறதாக இருக்கிறது. புதிய உடன்படிக்கைக்கு நிழலாக இருக்கும் நியாயப்பிரமாணத்தை முத்திரையிடும் போது மோசே நீதியை திருப்திப்படுத்தும்படி முதலாவதாக இரத்தத்தை நியாயப்பிரமாண புத்தகத்தின் மீது தெளிக்கிறார். பிறகு அவர் அதே இரத்தத்தை சகல ஜனங்களின் மேலும் தெளிக்கிறார். (எபிரேயர் 9:19; யாத்திராகமம் 24:4) நியாயப்பிரமாண புத்தகத்தின் மேல் தெளிப்பதற்கு சில நொடிகளே ஆனது; ஆனால் ஜனங்களின் மேல் தெளிப்பதற்கு அதிக நேரம் தேவைப்பட்டது.

ஆயிரம் வருடபுக ஆரம்பத்தில் சபையானது திரைக்கப்பால் தனது தலையுடன் இணைந்தவுடன் இரத்தமானது நீதியை திருப்திப்படுத்தும்படியாக உலகத்திற்காக தெளிக்கப்படும். பிறகு கிறிஸ்து மத்தியஸ்தராக ஏற்றுக்கொள்ளும் யாவருக்காகவும் ஒரு வேலையை செய்யத்தொடங்குவார்; அந்த வேலையானது ஜனங்கள் இரத்தத்தினால் தெளிக்கப்படுவதை அடையாளமாக குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. வேறு வார்த்தைகளில் சொல்ல வேண்டுமானால் ஆயிர வருட புக ஆளுகையின் போது மத்தியஸ்தர் வைக்கிற நிபந்தனைகளை ஏற்றுக்கொண்டு அவர் மூலம் தேவனுடனான உடன்படிக்கையின் உறவுக்குள் வருவதற்கான சலுகையை நமது இனத்தின் ஒவ்வொரு அங்கமும் பெறுவார்கள்.

### அறியப்படாதலேயே மிகவும் விலையேற்பெற்ற உணவும் பானமும்

அவர்கள் மேசியாவின் ஆளுகையின்போது தேவைகளை நிறைவேற்றினால் அந்த காலத்தின் முடிவில் அவர்கள் புரணராயிருப்பார்கள். அவர் அவர்களை பிதாவானவர் முன்பாக சமர்ப்பிப்பார். அப்பொழுது வைக்கப்படும் சோதனையை உண்மையுடன் சிக்கிறவர்கள் அனைவரும் பிதாவுடன் முழுமையான உடன்படிக்கையின் உறவுக்குள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுவார்கள்.

நமது தலைப்பு வசனத்தில் (யோவான் 6:54) நாம் வாசிக்கிறதாவது: “என் மாம்சத்தை புசித்து, என் இரத்தத்தை பானம் பண்ணுகிறவனுக்கு நித்திய ஜீவன் உண்டு.” நம்முடைய கர்த்தரின் கூற்றுக்கள் அநேக தருணங்களில் சிறுமந்தையை மட்டுமல்ல, திரள் கூட்டத்தினரையும் உள்ளடக்கி மிகவும் பரவலாக்கப்பட்டிருக்கின்றன. அதிலே ஞானம் விளங்குகிறது. இந்த வசனத்தில் கர்த்தர், அவனுக்குள் நித்திய ஜீவன் உண்டு என்று சொல்லவில்லை. ஏனெனில் இக்காலத்தில் பலியின் உடன்படிக்கை செய்து, பாத்திரத்திலும் அப்பத்திலும் பங்கு பெறுகிறவர்களாகிறவர்களில் சிலர் தன்னில்தான் ஜீவனுடைய நிலையை சாகாமையை அடையமாட்டார்கள். ஆனால் அவர்கள் மிகுந்த உபத்திரவத்தை கடந்து வந்து, ஆவிக்குரிய தளத்தில் தாழ்வான நிலையில் ஜீவனைப் பெறுவார்கள். அது நித்திய ஜீவனாக இருந்தாலும் தன்னில்தானே ஜீவனை உடைய நிலைமையாக இருக்காது. சாகாமையை அடைபவர்கள் உயர்ந்த தளத்தில் நித்திய ஜீவனை உடையவர்களாக இருப்பார்கள். திரள் கூட்டத்தை சேர்ந்தவர்கள் நித்திய ஜீவனை பெறுவார்கள். ஆனால் அது சாகாமையல்ல, தன்னில்தானே ஜீவனை உடைய நிலைமையல்ல.

நமது கர்த்தர், “என் மாம்சம் மெய்யான போஜனமாயிருக்கிறது, என் இரத்தம் மெய்யான பானமாயிருக்கிறது” (யோவான் 6:55) என்று கூறினதாலே, இது அறியப்பெற்றதிலேயே மிகவும் விலையேற்பெற்ற உணவாகவும் பானமாகவும் இருக்கிறது என்று அவர் கூறினார் என்று நாம் புரிந்துகொள்ளுகிறோம். வேறு எந்த அப்பமும் இவ்வளவு முக்கியத்துவம் வாய்ந்ததாக இல்லை மற்றும் வேறு எந்த பானமும் இதைப் போல விலையேற்பெற்றதாக இருக்க முடியாது. இதில் பங்குபெறுவதின் மூலம் ஒருவன் கனம், மகிமை மற்றும் சாகாமையை, தெய்வீக சபாவத்தை, தன்னில் தானே ஜீவனை உடைய நிலைமையை அடையலாம்.

உலகத்தின் ஜீவனுக்காக நமது கர்த்தரால் கொடுக்கப்படவிருந்த அவரது மாம்சமே, வானத்திலிருந்து வந்த அப்பமாக இருந்தது. மேலும் இது தான் வனாந்தரத்தில் பொழிந்த மன்னாவினால் நிழலாக காண்பிக்கப்படுகிறது என்று இயேசு விவரித்தார். அவர் கூறியதாவது: “உங்கள் பிதாக்கள் வனாந்தரத்திலே மன்னாவை புசித்திருந்தும் மரித்தார்கள். இந்த அப்பத்தை புசிக்கிறவன் என்றென்றைக்கும் பிழைப்பான்.” மேலும் அவர் கூறினதாவது: “கோதுமை மணியானது நிலத்தில் விழுந்து சாகாவிட்டால் தனித்திருக்கும். செத்ததேயாகில் மிகுந்த பலனைக் கொடுக்கும்.” (யோவான் 12:24) அவர் பூமியில் விழுந்து மரித்தார். நாமும் அவரோடு கூட அவரது மரணத்தில் பங்கு பெறுகிறவர்களாகின்றோம். நாம் அவரது பாடுகளிலும் மரணத்திலும் பங்கு பெறுகிறோம். அதில் உலகமானது பங்கு பெறாது, அதன் பலனில் அவர்கள் பங்கு பெறுவார்கள்.

இந்த சுவீசேஷ்யுகத்தின் வேலை அனைத்தும் உலகத்திற்கான உணவையும் அவர்கள் மீது தெளிக்கப்படவிருக்கிற இரத்தத்தையும் தயார்படுத்துவதாகும். ஆனால் நமது தலைப்பு வசனத்தில், நமது கர்த்தரின் செய்தியானது உலகத்திற்குரியதல்ல. அவர் நமக்கு கூறுவதுபோல, “பரலோக ராஜ்யத்தின் இரகசியங்களை அறியும்படிக்கு நமக்கே அருளப்பட்டிருக்கிறது.”

இந்த இருபது நூற்றாண்டு காலம் முழுவதிலும் (இரண்டாயிரம் வருடம்) தேவனுடைய இரகசியங்களை ஒரு குறிப்பிட்ட வகுப்பாரால் மட்டுமே அறிய முடிந்தது. இந்த காரியங்கள் பொதுவான உலகத்திடமிருந்து மறைத்து வைக்கப்பட்டிருக்கின்றன. ஆனால் அவைகள் உலகத்திற்கு கொடுக்கப்படுவதற்கும் அவர்களுக்காக தேவன வைத்திருக்கிற ஆசீர்வாதங்களை உணரும்படி செய்ய காலம் வந்திருக்கிறது என்று இப்பொழுது நாம் நம்புகிறோம். ஏழாம் எக்காளம் தொனிக்கும் போது இரகசியங்கள் வெளிப்படுத்தப்படும் என்று வேதவாக்கியங்கள் நமக்கு கூறுகின்றன. அந்த ஏழாம் எக்காளம் இப்பொழுது தொனித்துக்கொண்டிருக்கிறது. ஆகையால் இந்த சத்தியங்களை அறியப் பண்ணுவதே மன்னாவை பொழியப்பண்ணுவதாக தெரிகிறது.